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розвитку невеликих високотехнологічних компаній у США та ЄС. На 

противагу, малим підприємництвом широко використовують таке джерело 

фінансових ресурсів, як приватні запозичення. Воно не вимагає додаткових 

витрат на оформлення зобов’язань, характеризується низьким рівнем 

трансакційних витрат зважаючи на особисте знайомство кредитора та 

позичальника. Його же недоліками є: висока вартість (до 50 % на рік), правова 

незахищеність позичальника, що подекуди компенсується відповідними 

незаконними діями до неспроможних повернути борг позичальників, та 

короткотерміновістю. Відтак для фінансування інноваційно - інвестиційних 

проектів малого підприємництва воно фактично не підходить.  

Отже, можна зробити такі висновки. Сучасний стан розвитку джерел 

фінансування розвитку малого підприємництва в Україні не дає змоги активно 

розвиватись малому бізнесу. Основними причинами цьому є нерозвиненість 

фондового ринку, інфраструктури фінансово - кредитного ринку та основне 

цілеспрямованої державної регуляторної політики у цій сфері.  
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АНГЛІЙСЬКА МОВА В СФЕРІ БІЗНЕСУ ТА ПІДПРИЄМНИЦТВА 

В сучасному світі постійно підвищуються вимоги до фахівців не лише 

за фахом, але й до володіння англійською мовою. Це пов’язано з тим, що 

сучасна економіка потребує спеціалістів, які здатні генерувати ідеї, працювати 
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в інтернаціональній команді, відстоювати свою точку зору, отримувати нову 

фахову інформацію через іноземні джерела, освоювати нові технології і 

учитися протягом життя.  

Для успішної взаємодії в сферах міжнародного бізнесу необхідна 

наявність таких компонентів, як знання англійської мови; професійні знання в 

сфері бізнесу; комунікативні навички і володіння засобами комунікації; 

розуміння психології міжособистісних стосунків в умовах міжкультурної 

комунікації. Отже, на сьогодні володіння іноземною мовою вже є не ознакою 

престижу, а потребою сучасного фахівця.  

Тому у вищих навчальних закладах впроваджено спеціальний курс 

ділової англійської мови, який пов’язаний із вивченням англійської мови не 

тільки як обов’язкової дисципліни, але й як одного з шляхів отримання знань 

іноземною мовою з обраної здобувачами спеціальності.  

Курс ділової англійської мови враховує специфіку оформлення 

необхідної документації та засвоєння базової ділової лексики й спеціальної 

термінології. Цей курс покликаний ефективно поєднувати навички 

професійно-орієнтованого спілкування з конкретними діловими мовними 

ситуаціями. Сучасний фахівець має вивчати можливості закордонних 

партнерів, їхню роботу, досягнення з метою впровадження кращих результатів 

у свою роботу; за допомогою технічних засобів зв’язку, безпосереднього 

спілкування підтримувати ділові контакти, вести ділову бесіду із 

закордонними партнерами; добирати літературні джерела, при необхідності 

використовувати загальнонаукові та специфічні методи збирання первинної 

інформації, застосовуючи наукові методи обробки інформації.  

При використанні мови домінує одна мета: отримати інформацію, 

запросити інформацію, спонукати до дії, виразити почуття і т.д. Така 

матеріалізація актів комунікації може набирати різноманітних форм 

вираження, від найпростіших до найскладніших. Рольові ігри, конференції, 

інтерв’ю, симпозіуми, дискусії як форми проведення аудиторних занять з 

англійської мови дають максимальний поштовх для актуалізації інтересу та 

мотиваційного спрямування комунікативної діяльності студентів і викладачів 

університетів. Основним видом навчальної діяльності, що сприяє розвитку 

комунікації іноземною мовою, є ділова гра. Це постійне моделювання та 

розігрування певних ситуацій, що підвищують активність студентів під час 

навчання. Сучасна комунікативна методика пропонує широке впровадження в 

навчальний процес активних нестандартних методів і форм роботи для 

кращого свідомого засвоєння матеріалу.  
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Навчання майбутніх спеціалістів немовних спеціальностей ділової 

англійської мови є невід’ємним компонентом їхньої освіти, без якої 

неможлива якісна підготовка фахівців, які б були конкурентоспроможними у 

нових умовах євроінтеграційної політики України. Зусилля викладача повинні 

бути спрямовані на навчання студентів комунікативним навикам ділового 

спілкування, відтворення мовних ситуацій, які б сприяли ефективному 

засвоєнню лексичного матеріалу, навчання основам ділової кореспонденції. 

Пріоритетами у викладанні ділової англійської мови для міжкультурного 

спілкування мають бути знання особливостей національного характеру та 

норм комунікативної поведінки народу, з яким передбачається встановлення 

ділових стосунків, а також сформовані в процесі вивчення іноземної мови 

навички поважного ставлення до представників інших культур, позбавлення 

культуроцентризму та готовність до взаєморозуміння й співпраці. 
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ІННОВАЦІЙНА АКТИВНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ:  

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

Збільшення частки українських виробників на внутрішньому і 

зовнішньому ринках вимагає значного зростання рівня їх 

конкурентоспроможності. Зростання конкурентоспроможності, в свою чергу, 


